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У тезах розглядається розвиток фінансового ринку в умовах цифровізації та 
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Встановлено, що цифрові технології справді змінюють обличчя фінансових 

ринків, надаючи нові можливості для учасників даного середовища. Адаптація до 

цього нового формату є ключовим чинником успіху для бізнесу у фінансовій сфері. 

Наприклад, використання штучного інтелекту та аналітики даних дозволяє 

фінансовим корпораціям швидше реагувати на зміни ринку, розробляти 

персоналізовані фінансові продукти та покращувати обслуговування клієнтів.  

Усунення бар’єрів для входу на ринок фінансових послуг також сприяє 

зростанню конкуренції, що в свою чергу стимулює розвиток інновацій та підвищення 

якості фінансових продуктів. Крім того, розвиток фінансових корпорацій, які активно 

використовують цифрові технології, може сприяти зменшенню дискримінації на 

фінансових ринках і забезпечити більший доступ до фінансових інструментів для 

різних соціальних груп [1]. 

Таким чином, забезпечення доступності фінансових послуг є важливим 

аспектом у розвитку фінансового ринку через цифрові технології. Впровадження 

новітніх технологій, таких як мобільні додатки, робить фінансові продукти більш 

доступними та зручними для користувачів. Це дозволяє людям здійснювати різні 

операції, такі як переказ коштів, відкриття депозитів і отримання кредитів, у будь-

який зручний для них час і місце, що сприяє розширенню доступу для більшої 

кількості населення. 

Точно так, цифрові технології дійсно можуть принести значні переваги у плані 

підвищення ефективності операцій та зниження витрат у фінансовій сфері. 

Автоматизація процесів, використання віртуальних помічників та інтелектуальних 

систем можуть допомогти оптимізувати бізнес-процеси та знизити витрати на 

транзакції. 
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Також варто зазначити, що цифрові технології відкривають нові можливості 

для розвитку фінансових продуктів і послуг. Наприклад, блокчейн та криптовалюти 

створюють нові можливості для інвестицій, зокрема придбання фінансових 

інструментів, які можуть бути доступні з будь-якої точки світу, що сприяє 

глобалізації фінансових ринків та збільшує їх доступність для широкого кола 

учасників. 

Є ще важливі аспекти, які потрібно ураховувати в процесі впровадження 

цифрових технологій в фінансовий сектор. Для зменшення ризиків кібератак і 

зловживання особистою інформацією важливо вдосконалювати системи захисту 

даних, зокрема впроваджувати ефективні методи ідентифікації. Регулятори також 

мають активно взаємодіяти з фінансовими установами для вирішення питань 

регулювання, а також встановлювати відповідні нормативні вимоги для 

використання цифрових технологій. Це допоможе уникнути юридичних проблем і 

забезпечити відповідність з законодавством щодо фінансових операцій. На 

черговому засіданні 19 липня 2023 року Рада з фінансової стабільності затвердила 

оновлену версію Стратегії розвитку фінансового сектору України, яка замінила 

довоєнну Стратегію розвитку фінансового сектору України до 2025 року [2, с. 27].  

З серпня 2022 року запрацював Закон України «Про платіжні послуги». 

Зокрема, він змінив вектори надав небанківським постачальникам платіжних послуг 

право надавати платіжні послуги без участі в платіжній системі. Закон, серед іншого, 

розширив коло учасників платіжного ринку, встановивши вимогу щодо наявності в 

платіжній системі щонайменше трьох учасників. 

Втрата даних чи цифрового гаманця є серйозними проблемами, що виникають 

у цифровому фінансовому середовищі, та потребують уважного підходу до 

збереження та захисту інформації. Рекомендується користуватися надійними 

методами резервного копіювання даних та застосовувати механізми шифрування для 

захисту особистої інформації. 

Автоматизація та зменшення людської взаємодії на фінансових ринках може 

мати вплив на зайнятість та економіку. Важливо збалансувати всі наведені аспекти, 

забезпечуючи інновації, але й враховуючи потенційні соціальні наслідки. 

Волатильність і нестабільність вартості цифрових активів, зокрема 

криптовалют, є серйозними ризиками для інвесторів і вимагають обережного підходу 

до управління ризиками.  

Так, збереження досвіду та експертизи традиційного банківського сектора 

важливе для забезпечення стабільності та надійності фінансових послуг. У той же 

час, цифрові технології дозволяють удосконалювати та розширювати можливості 

цих послуг, забезпечуючи більш швидкий доступ, ефективність та зручність для 

клієнтів [3]. 

Знаходження балансу між цифровізацією та збереженням традиційного досвіду 

допоможе банкам успішно адаптуватися до змін у фінансовому середовищі та 

задовольняти різноманітні потреби клієнтів. Це важливий і потрібний крок у 
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напрямку створення більш інноваційного, конкурентоспроможного та 

клієнтоорієнтованого банківського сектору. 

Створення сприятливого інвестиційного клімату, прозорого режиму 

ліцензування фінансових послуг, гармонізація нормативно-правової бази та 

впровадження ефективних заходів із забезпечення протидії відмиванню коштів, 

захисту персональних даних та кібербезпеки фінансових технологій для всіх 

зацікавлених сторін не лише залучить мільярди доларів інвестицій а й матиме 

позитивний вплив на економічний та технологічний розвиток країни [4]. 

Співпраця між фінтех-індустрією та банками має великий потенціал для 

модернізації фінансового сектору, причому варіанти такої співпраці можуть 

варіюватися від використання звичайних фінтех-послуг до повноцінного 

технологічного партнерства, інвестування в нові проекти та придбання вже 

впроваджених рішень. І такі варіанти є. Оскільки впровадження фінтех неможливе 

без широкого впровадження фінансових послуг та підвищення фінансової 

грамотності громадян, відповідні програми фінансової освіти повинні 

впроваджуватися через різні інформаційні канали, залежно від цільової аудиторії 

(наприклад, шкільна та вища освіта, підприємці-початківці, малозабезпечені верстви 

населення, економічно активне населення тощо). 

Отже, робимо висновок, що цифрові інновації, безумовно, мають значний 

вплив на покращення доступності та якості фінансових послуг, а також створюють 

нові можливості для інвестицій та розвитку економіки. Проте, важливо не забувати 

про ризики, які супроводжують цей розвиток, зокрема в сфері кібербезпеки та 

захисту особистих даних, і вживати відповідних заходів для їх запобігання та 

управління ними. 
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